

ШКОЛЬНЫЙ БУМ



Страничка редактора



За окном ещё лежит снег, а на календаре уже весна! И открывает это замечательное время года самый нежный праздник – 8 марта. В преддверии первого весеннего праздника, 6 марта, в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому Дню 8 Марта и 23 февраля.

За многолетний добросовестный и труд и в связи с празднованием Международного женского дня директор школы Казанцева Е.С. в приветственном слове вручила Почетные грамоты Управления образования Кузнецовой В.В., Клементьевой М.В. и Благодарственные письма Главы городского округа Сухой Лог Федоновой Е.Л., Липиной Т.В., Першиной С.Н. и Зыряновой Л.А.

Вокальные номера и театрализованные постановки, подготовленные учащимися школы, подарили всем присутствующим много приятных и положительных эмоций. Праздничные номера были посвящены нашим мамам, бабушкам, сестренкам, девочкам, педагогам, всем работницам школы, а также защитникам Отечества. Все ребята от мала до велика в этот день старались подарить свою радость, благодарность и доброту. И им это удалось!





2020 год в Свердловской области объявлен



«Стоит берёзка» (на стихи поэта Рублёва).

Песня уже очень давно лежит, так как не было ещё того, кто бы мог за неё взяться, и которую ему было очень жаль оставлять. Евгений Павлович подвёл разговор к тому, что хочет дать мне возможность её исполнить. Конечно, я несколько настороженно к этому отнеслась, потому что разговор шёл о солистах хора, а я занималась только самодеятельностью. Но, попробовав «на вкус» эту песню, я решила на её исполнение. И не потому, что она мне понравилась, а просто из-за того, что, как можно было отказать такому человеку?! Он же певец Урала, любимый абсолютно всеми, без какого-либо исключения. Так что невзирая ни на что, я быстро согласилась, в последствие получила ноты, лично подписанные Родыгиным. Ноты я передала своему аккомпаниатору Прокину Николаю Павловичу и, к сожалению, в настоящее время они утеряны».

Эта песня, несмотря на сомнения и волнения, стала поворотной в жизни Ольги Чусовитиной. Она пела её на каждом концерте на протяжении многих лет. Получала всевозможные награды на конкурсах, и добилась признания своих слушателей, полюбивших «Берёзку» настолько, что ни один концерт не проходил без фееричного выступления Ольги. Существовали даже плёнки с записью любимой всеми песни, которыми могли наслаждаться ещё помнившие те далёкие времена люди. Записи с пленки

В рамках празднования Года Родыгина и в преддверии женского праздника 8 Марта, мы решили побеседовать с Ольгой Николаевной Чусовитиной. Она была знакома с музыкантом, и согласилась нам первым дать интервью об уральском творце, который, как выяснилось, часто посещал Курьинский санаторий.

музыкального искусства, посему очень часто к нам в санаторий приезжали артисты. А Евгений Павлович навещался к нам и вовсе ежемесячно.



Смирнова В.К. и Смирнова О. во время выступления. 1963 год

Однажды, это был 1972 год, мы готовились к очередному смотру самодеятельности, который проходил каждый год. Так сложилось, что Евгений Павлович приехал на курорт, чтобы выступить перед отдыхающими. После репетиции, когда все уже разошлись, мы с мамой остались в зале, а он зашёл к нам, остановив заинтересованный взгляд на мне, после чего пригласил в кабинет заведующего клубом. Там он начал меня спрашивать о моей музыкальной деятельности, и сказал, что существует одна песня -

16 февраля исполнилось 95 лет Евгению Павловичу Родыгину. Легендарный композитор-песенник, участник Великой Отечественной войны, почётный гражданин Екатеринбурга, Нижней Салды и Свердловской области, народный артист России, автор «Уральской рябиночки», Евгений Родыгин ещё в 50-е годы прошлого века был известен всей стране. Он был востребован как народом, так и официальной властью. Много гастролировал по Советскому Союзу, побывал в Польше, Чехословакии, ГДР, его песни становились шлягерами и постоянно звучали на телевидении и на радио.



«Начнём с того, что я на курорте работала с 1964 по 1992 год, сначала заведующей библиотекой, а затем ещё и заведующей клубом. И, конечно, имя Евгения Павловича было на слуху. Ещё есть маленькая страничка моей биографии: я в течение 25 лет пела дуэтом со своей мамой Смирновой Валентиной Константиновной. Пела я и в хоре, на то время я занималась вокалом очень серьёзно. Раньше существовала организация «Знамя», занимающаяся распространением многих направлений, в том числе и

ГОДОМ ЕВГЕНИЯ РОДЫГИНА



СТОИТ БЕРЕЗКА

Е. Родыгин

П. Рублев

*Стоит берёзка, на ветру качается,
Я к той березке больше не пойду.
Под ней с другою милый мой
встречается*

У всех моих подружек на виду.

*Скажи, скажи, ответь, берёзка
милая,*

*Какие он слова ей говорит,
Наверно, шепчет, что она красивая,
Что без неё он ноченьки не спит.*

*Скажи, скажи ты ей, берёзка белая,
Любовь его, как ветер, неверна,
Что боль мою и горе моё первое
Когда-нибудь узнает и она.*

*Ещё скажи ты ей, берёзка милая,
Пусть она подумает, поймёт,
Что с ним ей никогда не быть
счастливою:*

Чужое горе счастья не даёт.



*Чусовитина О.Н. исполняет
песню «Стоит березка».
Акомпаниатор Прокин Н.П.
1972 год*



*Ольга Николаевна! Мы
благодарим Вас за
состоявшуюся интересную
беседу. Очень надеемся, что
встретимся с Вами в
самом ближайшем
будущем для дальнейших
интервью.*

*Примите наши
поздравления с весенним
женским праздником.
Ценим Ваш опыт, уважаем
Вашу мудрость.*



для катушечного магнитофона были оцифрованы в 2000-х годах друзьями Ольги Николаевны. Прослушать песню «Стоит березка» вы сможете на наших страницах в социальных сетях.

«Берёзка шла со мной по жизни» - говорит Ольга Николаевна и, посмеявшись, упоминает один интересный момент, что оказывается из-за этой песни она получила прозвище «Берёзка», о котором узнала только тогда, когда пришла работать в нашу школу.

«Мы с Евгением Павловичем очень часто встречались. Евгений Павлович очень доброжелательный и приветливый человек. Прекрасно выстраивал общение с аудиторией, контакт со зрителями. Он бывал у нас примерно до 1985 года, и бывал, как я уже упоминала — ежемесячно. Он приезжал и всегда встречался с нами с радостью».

Интересно, не осталось ли на курорте каких-нибудь фотографий?

«Скорее всего нет. Так получилось, что, когда я в 1983 году стала работать заведующей клубом на курорте, на глаза мне не попала ни одна фотография. И совместной фотографии с Евгением Павловичем у меня тоже нет, к сожалению.

В последний раз, когда мне удалось увидеть его на сцене, была предвыборная компания, в рамках которой он приезжал выступать в наш Курьинский центр досуга в 2007 году. Вероятно, в его архивах (ЦДиНТ) и должны остаться некоторые фотографии».

Над интервью работали: Батова Анна, Завиславская Ю.И., Клементьева М.В.



**Есть женщины, похожие на Солнце -
От их присутствия становится теплей.
Когда улыбка их лица коснется,
Мир кажется красивей и добрей.
Есть женщины, похожие на Ветер -
Они изменчивы, легки и веселы,
Они, как бабочки, нужны нам на планете,
Чтоб любоваться ими все могли.
Есть женщины, похожие на Море -
Нельзя измерить глубину их глаз,
И в их таинственно манящем взоре
Сокрыты тайные знамения для нас.**

**Участники Волонтерского отряда
«Смайл-позитив» поздравляют всех
женщин с праздником 8 МАРТА!!!**

*«В каждой Женщине, я это точно знаю
Есть свои прекрасные черты...»*

Мы решили проверить слова поэта и провели опрос среди старшеклассников с 8-11 класс.

Ребятам был предложен конкурсный список номинаций – ассоциаций.

Результаты опроса:

Мудрость – Чусовитина Ольга Николаевна

Опыт – Крапивина Надежда Константиновна

Жизнелюбие – Казанцева Елена Сергеевна

Отзывчивость – Липина Татьяна Валерьевна

Толерантность – Федонова Елена Леонидовна

Чуткость – Карабалинова Куляим Касымкановна

Бескорыстие – Тарасова Людмила Васильевна

Щедрость – Кузьмина Оксана Александровна

Доброжелательность – Першина Светлана Николаевна

Скромность – Першина Виктория Николаевна

Нежность – Именных Светлана Викторовна

Романтичность – Двухименная Алиса Арсентьевна

Оригинальность – Попова Юлия Сергеевна

Мастерица – Шабалина Ирина Вячеславовна

Креативность – Аюпова Светлана Сергеевна

Make up – Чухнова Екатерина Владимировна

Каблук – Трефилова Любовь Викторовна

Живительная сила – Никитина Любовь Владимировна

Движение – жизнь – Борисова Елена Анатольевна

Изящество – Завиславская Юлия Ивановна

Изысканность – Клементьева Марина Вячеславовна

Грация – Сенцова Светлана Владимировна

Загадка – Власова Ирина Анатольевна

Мечтательность – Брюханова Елена Юрьевна

Улыбка – Зырянова Людмила Андреевна

Позитив – Терзиян Ольга Анатольевна

Любознательность – Вагина Елена Максимовна

Генератор идей – Томская Жанна Владимировна

Гениальность – Нейфельд Людмила Юрьевна

